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2 MATIK

Čaute decká.
Druhá séria MATIKa je za nami. Sme radi, že tento rok sa vás zapojilo tak
vel’a. Tých najlepšı́ch z vás čaká 1.-6. februára skvelé sústredko, ale dúfame,
že ani tı́ menej úspešnı́ to nevzdajú, ale naopak nabudúce sa posnažia ešte
viac. V tomto čı́sle nájdete vzoráky, konečné poradie ale aj piškôrkovú hru.

Tak sa držte a tešte sa na sústredko.
Vaši vedúci MATIKa
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Poslali ste nám vel’a rôznych t’ahov, no najviac Vás bolo za t’ah
III − c− 2, My sme sa rozhodli t’ahat’ na polı́čko I − a− 4.
Preto d’akujeme všetkym, čo poslali návrh na t’ah riešitelov a
dúfame, že v dalšej sérii sa do piškôriek zapoja aj tı́, čo na to
minule zabudli.
Pre istotu ešte zopakujem, o čo vlastne ide. Hracı́ plán, ktorý
máš pred sebou, zobrazuje poschodia kocky premietnuté do
roviny (ked’ sa pozrieš na kocku z vrchu uvidı́š vrchné poschodie
označené IV, ak ho odtrhneš uvidı́š poschodie čı́slo III, pod nı́m
je poschodie II a úplne na spodku poschodie označené I). Tvojim
ciel’om je hrat’ (dávat’ krúžky) tak, aby ste vy riešitelia mali celú
štvoricu krúžkov ležiacich na jednej priamke, teda vedl’a seba,
pod sebou alebo na uhlopriečke kocky či niektorej steny alebo
rezu). Zároveň sa snažı́te zabránit’ tomu, aby takúto štvoricu
vytvorili vedúci pomocov krı́žikov (inak povedané vyhráva ten,
kto ako prvý takúto štvoricu vytvorı́). S každou sériou môžeš
poslat’ t’ah, ktorý by si urobil ty za riešitel’ov, teda kam by si
d’alšı́ krúžok umiestnil ty. Možeš ho zakreslit’, alebo zapı́sat’ v
tvare (x, y, z) kde x je vrstva kocky (I, II, III, IV), y je stĺpec danej
vrstvy (a, b, c, d) a z je riadok danej vrstvy (1, 2, 3, 4). Ak ti toto
nie je úplne jasné, pozri si prvé čı́slo MATIKa, kde je táto hra
podrobnejšie popı́saná. Hlavne nebud’ l’ahostajný k tejto hre a nenechaj nás vyhrat’,
pretože aj tvoj t’ah môže zmenit’ výsledok hry. Tak hor sa hrat’ piškôrky!
Ked’že v tomto časopise nie sú zadania d’alšej série, svoj t’ah nám pošli do 10. 1.
2009 e-mailom na adresu matik@strom.sk.

Vzorové riešenia 2. série úloh

1 opravovali Pet’ka Zibrı́nová a Robko Hajduk
najkrajšie riešenia: Martin Vrabec, František Lami

• 24 riešenı́

a) Najprv treba nájst’ taký súčet, aby bol rovnaký na každej stene kocky. Ked’že
máme k dispozı́ciı́ prirodzené čı́sla od 1 do 8, súčet čı́sel na všetkých vrcholoch
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kocky bude 36. Vieme, že kocka má 8 vrcholov a jedna stena kocky má 4 vrcholy,
čo je polovica z ôsmich, teda na jednej stene kocky bude súčet 36 : 2 = 18. Teraz
ideme zistit’, ako môžu byt’ čı́sla od 1 do 8 uložené na kocke podl’a toho, či sú párne
(P) alebo nepárne (N). Čı́slo 18 je párne čı́slo, teda prı́pustné sú tieto možnosti:

P + P + P + P = P; N + N + N + N = P; P + P + N + N = P.

A B

CD

E F

GH
Bud’ budú všetky čı́sla na jednej stene párne alebo všetky
nepárne alebo 2 budú párne a 2 nepárne. Prvé dve možnosti
možno hned’ vylúčit’, pretože z čı́sel od 1 po 8 sú párne
2, 4, 6, 8, a tie dávajú súčet 20 6= 18. Nepárne z týchto čı́sel
sú 1, 3, 5, 7. Tie dávajú súčet 16 6= 18. Teda na každej stene
budú určite dve párne a dve nepárne čı́sla. Zvol’me si za
párne čı́sla 4 a 6. Aby sa zachoval súčet 18, budú tvorit’
steny s hranami 1, 7 a 3, 5. Môžu nastat’ tieto prı́pady: kocka
ABCDEFGH, kde A, B, C, D, E, F, G, H = 4, 6, 3, 5, 1, 7, 2,
8 alebo 4, 6, 3, 5, 7, 1, 8, 2. Ak 4 a 6 nemajú byt’ na jednej hrane, môžeme
ich dat’ trebárs do pozı́cie uhlopriečky. Už len analogicky prehodı́me d’alšie hrany
(konkrétne v prvom prı́pade 6 so 7 a 3 s 2, v druhom prı́pade 6 s 1 a 3 s 8) a
dostaneme d’alšie 2 riešenia: kocka ABCDEFGH, kde A, B, C, D, E, F, G, H = 4, 7,
2, 5, 1, 6, 3, 8 alebo 4, 1, 8, 5, 7, 6, 3, 2. Z toho nám vyplýva, že čı́sla 4 a 6 môžu
a nemusia byt’ na jednej hrane kocky.
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4 7
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38

b) Máme zistit’, či platı́, že A+B = G+H. Ked’že súčet na stenách kocky je rovnaký,
musı́ platit’:

A + B + E + F = G + H + E + F
A + B = G + H

Tým sme dokázali, že to platı́, no nielen pre dvojice A, B a G, H, ale aj pre všetky
ostatné dvojice vrcholov kocky v rovnakej pozı́cii.

2 opravovala Katka Povolná
najkrajšie riešenia: Martin Vodička

• 20 riešenı́

Ked’ náčelnı́k chodı́ dookola, pri každom sektárovi stratı́ alebo zı́ska jednu kost’.
Ked’že na konci má rovnako vel’a kostı́ ako pred obradom, počas obradu musel
prı́st’ o presne tol’ko kostı́, kol’ko kostı́ zı́skal. Teda sektárov, ktorým dal kost’, je
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rovnako vel’a ako sektárov, ktorým vzal kost’. Z toho vyplýva, že počet sektárov
musı́ byt’ párne čı́slo. Čı́slo 51 teda neprichádza do úvahy, čo ale s čı́slami 50 a
52? To, že počet sektárov musı́ byt’ párne čı́slo, ešte neznamená, že to je jediná
podmienka, ktorá musı́ platit’.
Pod’me sa teda na to pozriet’ bližšie. Začneme l’ubovol’ným sektárom, čo má zodvi-
hnutú pravú ruku. Pôjdeme od neho napravo a budeme postupne zapisovat’, aké
ruky majú sektári zodvihnuté. Budeme použı́vat’ označenie P = pravá ruka, L =
l’avá ruka. Aby sme obišli celý kruh, musı́me skončit’ pri tom istom sektárovi, teda
začı́name aj končı́me pı́smenkom P. Pri tom niekol’kokrát narazı́me na

”
zmenu “ -

bud’ prejdeme z pravých rúk na l’avé (PL) alebo naopak (LP). Môžeme si všimnút’,
že po nepárnom počte sme na pı́smenku L a po párnom počte zmien zostaneme na
pı́smenku P. Položme si teraz otázku: Kol’ko môže byt’ takýchto zmien, ak obı́deme
celý kruh dookola? Odpoved’ je jednoduchá - ked’že chceme skončit’ opät’ pri pı́s-
menku P, musı́ to byt’ párne čı́slo (Predstavme si, že by počet zmien bol nepárny.
To znamená, že posledný sektár má zodvihnutú l’avú ruku. Potom ale medzi nı́m
a prvým sektárom bude opät’ zmena, lebo ten prvý mal zodvihnutú pravú ruku.
Dostaneme teda naozaj párny počet zmien).
Ako to celé súvisı́ s našou úlohou? Treba si uvedomit’, že počet zmien musı́ byt’
presne polovica počtu sektárov (pri každej zmene náčelnı́k dostane kost’, pri ostat-
ných prı́de o kost’). Ked’že je to párne čı́slo, celkový počet sektárov musı́ byt’ nielen
párny, ale dokonca delitel’ný 4 (2 · 2k = 4k). Tejto podmienke vyhovuje z našich
možnostı́ jedine čı́slo 52. Existuje naozaj také rozostavenie sektárov, ktoré by vy-
hovovalo zadaniu? Áno, existuje, a to také, že sa budú striedat’ dvojice sektárov
ved’l’a seba, čo majú zodvihnuté rovnaké ruky (PPLLPPLL...).

Komentár. Úloha nebola až taká jednoduchá ako sa zdalo. Mnohı́ z vás ju zvládli
len tak-tak. Ked’ pı́šete riešenie, pı́šte všetky myšlienky a hlavne ich zdôvodňujte.
Bolo plno riešenı́ s myšlienkou, že čı́slo malo byt’ delitel’né 4. Ale prečo? Ako ste na
to prišli? Pı́šte celé postupy vašich myšlienok, my budeme len radi. Samozrejme
za riešenia typu

”
bude to takto “ bez zdôvodnenia šli bodı́ky dolu v hojnom počte.

Ale páčila sa mi vaša snaha a môžem povedat’ len tak d’alej.

3 opravovali Ad’ka Görcsösová a Feri Kardoš
najkrajšie riešenia: Katka Krajčiová, Tomáš Daneshjo

• 25 riešenı́

Drvivá väčšina z vás si s týmto prı́kladom poradila dobre. Len malá čast’ z vás si
ale všimla, že sa vel’mi podobá prvej úlohe v prvej sérii. Všimnite si, že to, ako
padali góly, sa dá zakreslit’ do mriežky, v ktorej l’avý horný roh predstavuje stav 0:0
a pravý dolný roh stav 5:4. Každý krok doprava bude predstavovat’ gól bobrov a
krok nadol bude gól medved’ov. Takže máme mriežku, po ktorej sa pohybujeme iba
nadol a doprava a snažı́me sa dostat’ do pravého dolného rohu. Nápadne podobné,
však?
Predsa len je ale rozdiel medzi touto úlohou a úlohou v predchádzajúcej sérii.
Kým tam sme zist’ovali počet všetkých možných ciest, tu niektoré cesty nemôžeme
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brat’ do úvahy - máme dve obmedzenia. Prvým z nich je to, že nemôžeme ı́st’
cez mrežové body zodpovedajúce stavom, v ktorých bobry prehrávajú. Druhým
obmedzenı́m je, že musı́me nutne prejst’ cez bod 3:1, ked’že vieme, že po druhej
tretine bol stav 3:1. Tieto dve podmienky nám trochu okrešú počet možných ciest
a netreba na ne zabúdat’, inak je ale riešenie jednoduché a analogické s riešenı́m
úlohy v predchádzajúcej sérii. V obrázku je vždy v krúžku znázornený aktuálny
stav (hore) a počet možnostı́, ako sa zápas mohol do tohoto stavu vyvinút’ (dole).
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Inou možnost’ou je strom riešenı́.
V 2. tretine sú tri možnosti, ako sa dostat’ na stav 3 : 1, a to tieto:

1:0 > 2:0 > 3:0 > 3:1
1:0 > 1:1 > 2:1 > 3:1
1:0 > 2:0 > 2:1 > 3:1

Prvý gól museli dat’ určite bobry, pretože inak by prehrávali a v zadanı́ máme, že
sa tak nestalo. Tretia tretina už bola trochu náročnejšia na vypisovanie. Ale predsa
bolo tam 9 možnostı́:

4:1 > 5:1 > 5:2 > 5:3 > 5:4
4:1 > 4:2 > 5:2 > 5:3 > 5:4
4:1 > 4:2 > 4:3 > 5:3 > 5:4
4:1 > 4:2 > 4:3 > 4:4 > 5:4
3:2 > 4:2 > 5:2 > 5:3 > 5:4
3:2 > 4:2 > 4:3 > 4:4 > 5:4
3:2 > 4:2 > 4:3 > 5:3 > 5:4
3:2 > 3:3 > 4:3 > 4:4 > 5:4
3:2 > 3:3 > 4:3 > 5:3 > 5:4
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Kol’ko je teda všetkých možnostı́, ako mohol zápas prebiehat’? Každá jedna mož-
nost’ z prvej tretiny má 9 rôznych pokračovanı́ a preto máme spolu 3 ∗ 9 = 27
možnostı́, ako mohol zápas prebiehat’, ak bobry ani raz neprehrávali. :)

4 opravovali Janka Baranová a Katka Povolná
najkrajšie riešenia: Jaroslav Petrucha, František Lami

• 23 riešenı́

Pre začiatok sme si mohli vyskúšat’ vyriešit’ úlohu pre konkrétny prı́pad, aby nás
niečo napadlo. Nemôžeme ale nejaké vzt’ahy ukázat’ len pre pár možnostı́ a pre-
hlásit’, že to vždy platı́. Teraz si to ukážeme všeobecne. Tri za sebou idúce čı́sla si
označı́me x − 1, x, x + 1 (x + 1 môže byt’ najviac 60, teda x najviac 59), d’alej
čı́slo delitel’né 3 označı́me 3y (3y má byt’ dvojciferné čı́slo, teda najviac 99, potom
y je najviac 33). Mali sme sčı́tat’ tieto štyri čı́sla a ich súčet vynásobit’ 67, takže
dostaneme výraz:
67(x − 1 + x + x + 1 + 3y) = 67(3x + 3y) = 201(x + y) = 200(x + y) + (x + y)
A odtial’ sa môžeme vydat’ 2 spôsobmi.
1.spôsob: Vieme, že výraz 200(x+y) končı́ dvojčı́slı́m 00, teda o poslednom dvojčı́slı́
200(x + y) + (x + y) rozhoduje len (x + y). Okrem toho súčet x + y je najviac 59 +
+ 33 = 92, teda je to najviac dvojciferné čı́slo. To znamená, že posledné dvojčı́slie
upraveného výrazu zo zadania je priamo hodnota (x + y). A ked’že y poznáme, tak
to už nie je problém doriešit’.
Od posledného dvojčı́slia odrátame y (čo je tretina 3y, ktoré mám zo zadania) a
dostávame x, čo je ”prostredné” z trojice čı́sel. Už len zistı́me d’alšie čı́sla (x − 1,
x + 1) a podl’a zadania spočı́tame celý výsledok.
2.spôsob: Z upraveného zadania vidı́me, že cifry na predošlých miestach sú dvoj-
násobkom posledných dvoch cifier 200(x+y). Teda si vyrátame konečný výsledok,
ked’že poznáme posledné dvojčı́slie. A potom už len pokračujeme podl’a zadania
(ale ako keby od konca), takže vydelı́me výsledok 67, odpočı́tame 3y (ktoré po-
známe zo zadania) a vydelı́me 3 (lebo súčet tých troch za sebou idúcich čı́sel je
3x), čı́m dostaneme ”prostredné” čı́slo a d’alšie dve už len dorátame ako x − 1 a
x + 1. A máme to.

Komentár. Uznávame, že sme to s touto úlohou trochu prepı́skli, ale ved’ nevadı́,
aj tak vás chválim, že ste sa potrápili a mnohým z vás sa to podarilo vyriešit’. No
najčastejšou chybou bolo, že ste úlohu vyriešili len pre konkrétnu štvoricu čı́sel a
preto museli ı́st’ bodı́ky dolu. Ale som rada, že drvivá väčšina z vás aspoň nejakými
úvahami prišla na riešenie. Nabudúce ale lepšie popı́šte veci, ktoré nie sú jasné zo
zadania. Vel’a št’astia nabudúce :).

5 opravovali Monča Val’ková a Marek Derňár
najkrajšie riešenia: Ján Jursa, Filip Stripaj

• 25 riešenı́

a) Dôležité je uvedomit’ si, že ak palica nemá presahovat’ rozmery 150× 160× 80
cm, tak to vlastne znamená, že sa nejakým spôsobom má zmestit’ do škatule
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s týmito rozmermi. A aká je najdlhšia úsečka v kvádri? No predsa jeho telesová
uhlopriečka.

A B

CD

E F

GH

150 cm

160 cm

80 cm

Už stačı́ iba vypočı́tat’ jej vel’kost’. Na našom ob-
rázku spája body B a H a je vlastne preponou
v pravouhlom trojuholnı́ku BEH. Ak by sme po-
znali jeho odvesny, tak by sme vel’kost’ úsečky
BH mohli l’ahko vypočı́tat’. Vel’kost’ úsečky EH
poznáme, to je vlastne šı́rka kvádra a úsečku BE
si vieme vypočı́tat’ z pravouhlého trojuholnı́ka
ABE. Jeho odvesnami sú ostatné dva rozmery
kvádra, takže môžeme použit’ Pytagorovu vetu
v tvare:

|AB|2 + |AE|2 = |BE|2

1502 + 802 = |BE|2

|BE| =
√

1502 + 802 = 170 cm

Takže máme vypočı́tanú dĺžku BE a tak môžme Pytagorovu vetu aplikovat’ ešte raz
na trojuholnı́k BEH.

|BE|2 + |EH|2 = |BH|2

1702 + 1602 = |BH|2

|BH| =
√

1702 + 1602

|BH| .
= 233, 4523 cm

A to je približná dĺžka palice, ktorú Feri môže zobrat’ do autobusu bez toho, aby
porušil predpisy.
b) V tejto časti sme od vás chceli, aby ste sa trochu pohrali s hl’adanı́m informáciı́.
Z rôznych zdrojov ste mohli zistit’, že do košickej MHD nemôžeme zobrat’ predmet
dlhšı́ ako 200 cm pri priemere väčšom ako 30 cm.
Ked’že oštep vypočı́taný v časti a) je dlhý približne 233,4523 cm, tak dlhšı́ oštep
si do košickej MHD vziat’ nemôžeme. Tento predpis je však platný iba od 28. júla
2008. Predtým bolo povolené zobrat’ so sebou predmet maximalnej dĺžky 300 cm
pri priemere menšom ako 20 cm.
Tento údaj mnohé zdroje uvádzajú stále ako aktuálny, a preto sme ho taktiež
považovali za správnu odpoved’.

Komentár. Väčšina z vás úlohu zvládla super, poniektorı́ vel’mi pekne a originálne.
Zvlášt’ oceňujeme, že viacerı́ ste si uvedomili, že palica má ešte nejaký priemer,
takže sa v skutočnosti do škatule nezmestı́ palica takej dĺžky, aká vám vyšla (aj
ked’, keby sme chceli ı́st’ do úplných detailov, tak oštep je na konci zaostrený do
hrotu). Za čast’ a) ste mohli zı́skat’ 7 bodov a za čast’ b) 2 body.
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6 opravovali Matúš Stehlı́k a Feri Kardoš
najkrajšie riešenia: Jaroslav Petrucha, Roman Pivovarnı́k

• 28 riešenı́

V tejto úlohe sa dá začat’ z viacerých koncov. Väčšina z vás začala tým, že ste si
napı́sali časy a k nim ste sa snažili priradzovat’ ostatné údaje. Ukážeme si teraz aj
inú, no vel’mi podobnú cestu k správnemu riešeniu. Máme vedúce Monču, Katku
a Janku. Z výroku č.2, kde Feri spoznal Mončin hlas. Vieme, že Monča Ferimu
rozprávala o bojových tetovaniach. Ďalej vieme, že niekto mu o tretej rozprával o
oštepoch. Je zrejmé, že Monča to byt’ nemohla, lebo ona rozpávala o tetovaniach.
Katka to tiež nebola, lebo z posledných dvoch viet rozhovoru vyplýva, že ešte
všetkých nepozná - nemohla teda s istotou tvrdit’, že u nej bol Feri o tretej. Prvý
výrok teda musela povedat’ Janka. Odtial’ vieme, že Feri bol o tretej pri Janke a
rozprávali sa o oštepoch. Katka teda musela Ferimu rozprávat’ o logaritmických
pravı́tkach (lebo tetovania má Monča a oštepy Janka). Podobne môžme určit’ aj
posledné dve informácie, a to časy, kedy bol Feri u Monči a kedy u Katky. Ked’že
o tretej bol u Janky, tak nám zostávajú časy o jednej a o druhej. Monča v druhom
výroku povedala, že Feri u nej o druhej nebol teda o druhej musel byt’ u Katky.
Teda u Monči bol o jednej.
Nakoniec môžeme zhrnút’ všetko, čo sme zistili:

• Pri Janke bol Feri o tretej a rozprávali sa o oštepoch.

• Pri Katke bol Feri o druhej a rozprávali sa o logaritmických pravı́tkach.

• Pri Monči bol Feri o jednej a rozprávali sa o bojových tetovaniach.

Komentár. V takýchto úlohách je vždy dobré správne porozumiet’ tomu, čo sme
sa dozvedeli priamo zo zadania a vediet’, čo vlastne potrebujeme zistit’. Väčšina
riešitel’ov túto úlohu zvládla vel’mi dobre, no mnohı́ ste sa pomýlili a úlohu ste
si trochu zl’ahčili tým, že ste posledný výrok

”
Asi hej, ja ich ešte nepoznám “ po-

važovali za jednoznačné áno, teda posledné dve vety mali pre vás význam: Feri
bol u Katky o druhej. Správne vysvetlenie tejto časti rozhovoru znie: Katka Feriho
nepozná a nevie, či u nej bol o druhej (teda keby sme vymenili ”asi hej” za asi nie
tak by to bolo to isté) a z toho vieme, že prvý výrok nehovorila Katka...

Poradie po 2.sérii
PS je súčet bodov za predchádzajúce série, 1–6 sú body za jednotlivé úlohy a CS
je celkový súčet bodov.

Poradie Meno Trieda Škola PS 1 2 3 4 5 6 PCS

1. Martin Vodička Kvarta GAlejKE 54 9 8 9 9 9 9 107
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Poradie Meno Trieda Škola PS 1 2 3 4 5 6 PCS

2. Katarı́na Krajčiová Sekunda GAlejKE 54 7 7 9 9 8 9 105
3. Martin Vrabec 7. A ZKro4KE 52 9 3 9 7 9 9 104

4. – 5. Vladislav Vancák Tercia B GAlejKE 52 9 6 9 2 9 8 102
František Lami 9. C ZNov2KE 52 9 5 9 9 9 9 102

6. – 7. Samuel Sládek Prima A GMierNO 53 5 - 9 6 7 9 98
Denisa Semanišinová Kvarta GAlejKE 52 7 5 8 9 8 9 98

8. Patrik Turzák 8. A ZKro4KE 52 - 6 9 5 9 8 94
9. Anton Gromóczki 7. A ZStanKE 45 7 5 9 8 7 8 93

10. – 11. Jaroslav Petrucha Kvarta GMetoBA 54 - 2 9 9 9 9 92
Tomáš Daneshjo 7. A ZKro4KE 52 3 5 9 0 5 9 92

12. Lenka Mareková 8. A ZKro4KE 54 8 3 6 - 9 8 91
13. Juraj Polačko 7. A ZDrabKE 46 9 - 9 5 7 5 90
14. Viktória Valachová 8. A ZMarkSN 42 9 5 9 6 7 9 88
15. Magdaléna Krejčı́ová Tercia A GTataPP 47 4 - 9 4 4 9 86
16. Viktor Futó 9. A ZKro4KE 41 2 - 9 5 9 9 75
17. Filip Stripaj 8. A ZKro4KE 25 9 7 9 5 9 8 74
18. Mojmı́r Stehlı́k Kvarta B GTr12KE 26 7 6 9 7 9 9 73
19. Roman Pivovarnı́k Tercia GMudrPO 37 5 - 9 - 3 9 72
20. Zuzana Penxová Tercia A GTataPP 26 5 3 9 2 8 8 68
21. Vladimı́r Sabo Tercia B GAlejKE 31 5 4 4 1 8 6 66
22. Adam Burčı́k 7. A ZKuzmic 35 5 3 1 3 1 9 65
23. Daniel Ondra 8. A ZKro4KE 34 - - 7 3 9 9 62

24. – 25. Ján Jursa 8. A ZKro4KE 15 7 6 9 5 9 8 60
Ema Dučáková 7. A ZKomePP 39 5 1 3 3 - 4 60

26. Miroslav Stankovič 8. A ZKro4KE 32 - - 9 - 8 9 58
27. Matúš Proner Tercia A GKonšPO 54 - - - - - - 54
28. Daniel Hennel 9. B ZHutnSN 53 - - - - - - 53
29. Alexandra Dupláková 8. A ZKro4KE 29 3 3 - - 6 7 48
30. Florián Hatala 7. A ZKro4KE 45 - - - - - - 45

31. – 33. Adriána Lukáčová 7. A ZKuzmic 41 - - - - - - 41
Oliver Koreň 7. A ZKro4KE 41 - - - - - - 41
Lukáš Gdovin 7. A ZStanKE 17 3 0 3 1 6 5 41

34. Daniel Rozický 7. A ZKro4KE 40 - - - - - - 40
35. – 36. Jakub Kupčı́k 7. A ZKro4KE 39 - - - - - - 39

Viktória Maciková 7. A ZKro4KE 39 - - - - - - 39
37. Miroslav Novák 7. A ZKro4KE 36 - - - - - - 36

38. – 39. Dominik Benko 7. A ZKro4KE 33 - - - - - - 33
Andrea Nina Gašparovičová Tercia B GAlejKE 33 - - - - - - 33

40. Samuel Černı́k 8. A ZKro4KE 12 5 - 9 - - 5 31
41. Roman Staňo 7. A ZKro4KE 12 - - - - 9 - 30

42. – 43. Matúš Čirip Tercia GMudrPO 28 - - - - - - 28
Matúš Hlaváčik Kvarta GAlejKE 28 - - - - - - 28

44. Peter Vook 7. A ZKro4KE 27 - - - - - - 27
45. – 46. Denis Rozložnı́k 7. A ZKro4KE 25 - - - - - - 25
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Jakub Hromada 7. A ZKro4KE 25 - - - - - - 25
47. Dominik Greššák 7. A ZKro4KE 24 - - - - - - 24

48. – 49. Peter Micek 8. A ZKro4KE 12 - - - 1 - 8 21
Michaela Ciprusová 7. A ZKro4KE 21 - - - - - - 21

50. – 51. Daniel Hajduk 7. A ZKro4KE 20 - - - - - - 20
Maroš Varga 7. A ZKuzmic 20 - - - - - - 20

52. – 53. Michal Bálint 7. A ZKuzmic 18 - - - - - - 18
Dušan Zis 7. A ZKro4KE 18 - - - - - - 18

54. – 56. Michal Benej 7. A ZKro4KE 14 - - - - - - 14
Július Urmacher 7. A ZKuzmic 14 - - - - - - 14
Jana Cerulová 7. B ZKro4KE 14 - - - - - - 14

57. Petra Eškutová 7. A ZKro4KE 13 - - - - - - 13
58. – 59. Tomáš Grondžák 7. A ZNejeSN 6 0 1 2 0 0 1 12

Radovan Šinko 9. A ZKro4KE 12 - - - - - - 12
60. Jana Kmecová 7. A ZStanKE 5 - - - - - - 5
61. Miroslava Pristášová 8. C ZVinbBJ 1 - - - - - - 1

62. – 63. Júlia Lengvarská 9. B ZHutnSN 0 - - - - - - 0
Tatiana Dobošová 7. A ZStanKE 0 - - - - - - 0

Za podporu a spoluprácu d’akujeme:
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